
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 19 MAI 2008 
 

Compte-rendu sommaire 
_________ 

 
L'an deux mil huit, le dix neuf mai, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est 
réuni en séance publique. 
 
Présents 
M. G. GEOFFROY  –  Mme MM. SALLES – M. G. ALAPETITE (à partir du point 
n°19) –  Mme F. SAVY – M. P. SEDARD – Mme M. LAFFORGUE– M. JM. 
GUILBOT –  Mme J. FOURGEUX –  Mme G. RACKELBOOM – M. C. GHIS – Mme 
C. DECLERCK – M. B. BAILLY – Mme J. BREDAS – M. C. DELPUECH – Mme C. 
EYMARD-ANDRY – M. J. PLANTARD – Mme A. NICOLAS – M. D. VIGNEULLE 
– Mme A. TRUTIE de VAUCRESSON – M. P. RACINE – M. B. DURAND – Mme D. 
REDSTONE – M. JL. COMBES  – Mme M. PALICH (à partir du point n°12) – M. F. 
PERIDON – M. P. SAINSARD – Mme B. AUZANNEAU – M. C. TORRE – Mme M. 
GOTIN – M. R. ZALLIO – Mme MC. BARTHES – M. F. ANDRE. 
 
Absents représentés  
M. G. ALAPETITE par M. G. GEOFFROY (jusqu’au point n°12) –  M. J. DERRE par 
Mme F. SAVY – Mme M. FLEURY par M. P. RACINE – Mme M. PALICH par M. C. 
DELPUECH (jusqu’au point n°11) – Mme M. REUZE par M. P. SAINSARD. 
 
Absents :  
/ 
  
Mme F. SAVY  a été élue secrétaire de séance. 
 

______________________ 
 
M. le Maire ouvre la séance à 20 heures. 
 
APPROBATION DU COMPTE -RENDU DE LA SEANCE PRECEDENTE 
 
Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité. 
 
DELEGATION DU MAIRE  – ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
 
Voir liste annexée. 
 
 



LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 
 

• DESIGNE les membres du Comité Technique Paritaire 
• DESIGNE les membres du Comité d’Hygiène et de Sécurité 
• DESIGNE le représentant de la commune au CLIS du SIVOM 
• PROPOSE pour désignation les membres de la Commission Communale des 

Impôts Directs 
• APPROUVE le compte de gestion 2007 
• APPROUVE le compte administratif 2007 
• APPROUVE l’affectation du résultat de l’exercice 2007 
• ADOPTE le bilan annuel des acquisitions et cessions immobilières 2007 
• APPROUVE la prise en charge des frais de déplacement des élus au Québec à 

l’occasion des fêtes commémoratives du jumelage avec SALABERRY de 
Valleyfield 

• APPROUVE l’attribution de subventions aux associations locales 
• ADOPTE la modification du tableau des effectifs du personnel communal 
• ADOPTE le programme de l’opération Ville Vie Vacances 2008 
• APPROUVE les actions 2008/2009 du Contrat Educatif Local 
• ADOPTE la tarification du séjour d’été 2008 des Animations de Quartiers 
• APPROUVE la demande de subvention dans le cadre du plan départemental 

d’actions de sécurité routière 
• APPROUVE la convention avec le SIVOM pour la mise à disposition de bennes 

pour les services techniques municipaux 
• ADOPTE l’avenant de transfert au marché n°2006-34 concernant les petits travaux 

d’entretien de voirie se rapportant au lot n°3 dont l’attributaire devient le 
groupement CEDE Travaux Publics établissement secondaire d’EUROVIA Ile de 
France 

• APPROUVE la signature par Monsieur le Député-Maire du marché relatif à 
l’entretien des espaces verts – secteur 3 

• APPROUVE la signature par Monsieur le Député-Maire des marchés relatifs aux 
travaux d’aménagement de voirie et d’enfouissement des réseaux rue de varennes – 
tranche 3 

• APPROUVE la signature par Monsieur le Député-Maire du marché relatif à 
l’éclairage du terrain synthétique lot n°5 ES, au parc des sports Alain MIMOUN 

• ADOPTE l’avenant n°2 au marché n°2006-58 se rapportant à la maîtrise d’œuvre 
en vue de la restructuration et de la rénovation du parc des sports Alain MIMOUN 

• ADOPTE les nouvelles dénominations de voies dans le quartier nord-est de la ville 
• APPROUVE le règlement du jeu « Combôtrétrô » 
 

 

 
 
 
 

Guy GEOFFROY 
Député Maire  

 
 
 


